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ATA Nº. 022/2023 – Sessão Ordinária 

 

No sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no prédio da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Décima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida 

o Senhor Presidente passou para o Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a 

qual foi lida e aprovada, sem ressalvas. Ato contínuo o Senhor Presidente passa os Projetos de Lei 

do Poder Executivo para o Primeiro Secretário fazer a leitura. Projeto de Lei 78/2023 – Súmula: 

“Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento 

vigente de 2023 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei 79/2023 

– Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 

do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei 80/2023 – Súmula: 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 do 

Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei 81/2023 – Súmula: “Altera a 

Lei Municipal nº 91/2010 de 31 de dezembro de 2010, que dispões sobre o Estatuto dos Servidores 

do Município de Salto do Itararé e dá outras providências”. Na sequência, o Senhor Presidente 

colocou em discussão os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal nº 78 – 79 – 80 e 81/2023. 

Após as discussões, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para que as 

Comissões Permanentes opinassem com seus pareceres, o qual foi favorável aos Projetos de Lei 

do Poder Executivo 78 – 79 – 80 e 81/2023. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação 

os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal nº 78 – 79 - 80 e 81/2023, os quais foram 

aprovados por unanimidade de votos em primeira e segunda votação, sendo, portanto, dispensada 

a terceira votação. Ato contínuo o Senhor Presidente comunica os Nobres Vereadores que na 

próxima Sessão Ordinária será pautado para votação a Lei Orçamentária Anual para o exercício de 

2024. Em seguida o Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Vereador 

Anézio faz uso da palavra “Desejou boa vindas ao Contador Oneide a esta Casa de Leis”. O 

Vereador Carlos Eduardo faz uso da palavra “Parabenizou os Vereadores José Nildo que fez 

aniversário na data de ontem e o Vereador Reginaldo que está fazendo aniversário hoje”. O 

Vereador Reginaldo faz uso da palavra “Deseja boas vindas ao Contador desta Casa de Leis. E 

também faz uma reclamação muito séria sobre o raio x do hospital, dias atrás fui procurado por um 

cidadão que precisava fazer um raio x e ao ir até o hospital foi informado que o aparelho estava 

queimado devido as quedas de energia frequentes, porém, não tinha um carro para levar a pessoa 

até a cidade de Siqueira Campos para fazer lá o raio x, isso é uma vergonha, então que seja 

cobrado das pessoas a quem cabe esta cobrança para que isso não se repita, mesmo a pessoa 

tendo a autorização para fazer o exame em Siqueira Campos, mais não ter um carro para levar a 

pessoa até lá não pode acontecer, que isso seja cobrado em nome desta Casa de Leis”. O 

Vereador Luiz Carlos faz uso da palavra “Deseja boas vindas ao Oneide, Contador que está 

chegando, que você tenha muito sucesso aqui nesta Casa de Leis. Também deixou seu 

agradecimento aos Nobres Vereadores pela nota de pesar pelo passamento da minha mãe. 

Também agradeço ao Deputado Luiz Fernando Guerra que deixou uma nota de pesar registrado na 

Assembleia Legislativa pelo passamento da minha mãe”. O Vereador José Nildo faz uso da palavra 

“Deseja boas vindas ao Contador Oneide. Respondendo ao que foi dito pelo Vereador Reginaldo e 

diz que conversou com o Secretário de Saúde, Senhor Odair Oliveira, sobre o raio x, 

 que já veio uma empresa especializada e deram um parecer que pode ser tanto as quedas de 

energia frequentes que tivemos estes dias ou também o transformador do hospital que não está 

suportando a carga de energia. Já quanto a pessoa que levou a reclamação até o Senhor, nós 
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somos quase seis mil habitantes no Município e pensando que uns cinquenta por cento usa a 

saúde pública, o que acontece é que muitas vezes o carro e motorista que está de plantão as vezes 

no momento foi levar ou buscar alguém na casa ou até mesmo em outro município para fazer 

exames e naquele momento não tinha um carro disponível, mais sempre tem, inclusive como o 

Senhor disse a pessoa estava com o pedido da saúde para fazer o exame e as vezes não foi falha 

da saúde ou do secretário, sei que a pessoa que está machucada precisa do atendimento, mais a 

correria do dia é grande. Já aproveitando este assunto, conversei com o Vereador Gilberto e 

podemos fazer uma indicação verbal para que seja adquirido um gerador de energia para o 

Hospital, fazemos em nome de todos os Vereadores e seria muito interessante, devido as quedas 

de energia frequentes, pois o hospital até tem luzes de emergência, porém, fica uma ou duas horas 

acessa e depois já apaga e o hospital não pode ficar sem energia”. O Vereador Odair faz uso da 

palavra “Deseja boas vindas ao Contador Oneide. Agradeceu os Nobres Colegas pelas 

condolências pela passagem da minha mãe, agradeceu também a todos os Vereadores e 

funcionários pela coroa. Quero ainda deixar registrado em ata sobre o vale alimentação dos 

funcionários, o qual eu coloquei este projeto em pauta e agradeço todos os Nobres Vereadores que 

votaram em unanimidade e após o Senhor Prefeito sancionou a lei, e saiu conversas de todos os 

lados que o Senhor Prefeito iria cortar o vale alimentação, mais em meus três mandatos de 

Vereador ainda não vi o Prefeito sancionar uma lei e depois cortar, sou da base do Senhor Prefeito, 

mais também sou a favor do funcionalismo, temos esta conquista do vale alimentação e os 

funcionários já esta acostumado com este valor. Esse dinheiro é fonte livre e a Prefeitura tem 

dinheiro em caixa, de fonte livre que recebeu do Governo Federal e pode pagar este vale aos 

funcionários e estou cobrando, inclusive hoje o Assessor Jurídico do Prefeito esteve aqui e quero 

transmitir a vocês o recado, que o Prefeito garantiu que dia 10 irá pagar o vale alimentação que 

está atrasado e em seguida já paga o outro que vai vencer, porém, se não acontecer isso, fico a 

disposição dos funcionários para cobrarmos isso juntos. Ainda agradeceu o Deputado Luiz 

Fernando Guerra pela homenagem prestada em Assembleia pela passagem da minha mãe. 

Agradeceu também ao Deputado Thiago Bührer pelo trabalho que vem fazendo, hoje mesmo 

aprovamos três milhões em emenda destinado ao Município pelo Thiago Bührer e tem mais 

emenda que vem para aprovarmos em dezembro que ele já mandou. Ainda agradeço o Deputado 

Luciano Ducci que mandou um trator para o nosso Município na semana passada, já aproveito e 

solicito ao Senhor Prefeito que quando vier emenda dos deputados que nós trabalhamos, que nos 

chame para participar dos vídeos e agradecer o Deputado. Inclusive o Deputado Luciano Ducci já 

avisou que mandou esta semana para a saúde para custeio o valor de duzentos e cinquenta mil 

reais e já está na conta. Também agradeceu o Governador Ratinho Júnior o qual disponibilizou 

cinco milhões em emendas para Salto do Itararé para asfaltar todo o Município, inclusive o Alecrim. 

Agradeceu ainda ao Deputado Luiz Fernando Guerra pela emenda que vai vir para o Alecrim, no 

valor de duzentos e oitenta mil reais, então temos que agradecer estes deputados que estão 

mandando dinheiro para o nosso Município”. Dando continuidade o Senhor Presidente passa para o 

Primeiro Secretário fazer a leitura do seguinte Ofício 8813/2023 de autoria do Deputado Luiz 

Fernando Guerra o qual apresenta cópia requerimento com manifestações de pesar, apresenta à 

família enlutada Voto de Pesar pelo falecimento de Brazilicia Vieira da Silva, apresentado em 

Sessão Plenária do dia 23/10/2023 da Assembleia Legislativa. Em seguida o Vereador Vanderlan 

faz uso da palavra “Cumprimenta o novo contador desta Casa de Leis, desejando boas vindas. 

Reforça o que foi dito pelo Vereador José Nildo que é muito importante um gerador para o hospital”. 

O Senhor Presidente faz uso da palavra “Agradeceu a equipe de funcionários desta Casa de Leis 

que vem desempenhando um trabalho muito bom. Ainda se sensibilizou com a dor enfrentada pelos 

Vereadores Odair José e Luiz Carlos pelo falecimento de sua mãe, um momento muito difícil. Faz 

uma indicação verbal ao Senhor Prefeito para que seja feito a extensão de Rede Elétrica na Rua 

Cristina de Carvalho”. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, em nome dos 

Vereadores, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, Vereador Odair José Carvalho da 
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Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador Celso Henrique da Cruz, e pelos 

demais Vereadores presentes. 
 

 

 

 

 

 

________________________       ______________________        _______________________ 

Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz            Vanderlan Ferreira de Almeida       

1º Secretário                                  Presidente      Vice–Presidente 
 
 

 

_________________________     ________________________      _________________________ 

José Nildo dos Santos                Carlos Eduardo da Silva             Gilberto Fernandes Vieira 

2º Secretário          Vereador                    Vereador 
 

 

_______________________       ________________________        _________________________ 

Luiz Carlos da Silva                     Reginaldo Aparecido Alves             Anézio Laurindo Ramalho          

Vereador                 Vereador             Vereador 


